[loBpiIMHaA U 3aIpeMHHa Ba/bKa - Bjexxbame

Pjemema 3amahe
[NoBpmnHa u 3anpemuHa Basbka BjesxOame 09.04.2020. ronune

1) OcHu mpecjek BajbKa je KBaapar MOBPIIHHE 8 cm?. W3pauyHaj noBpmnHy 1 3aIpeMUHY BaJbKa.

= 8vm? =r2 M = 2rnH
Pop = 8vm Pop=R-H B=r nz T
R=H R=H B = 2mcm M =221 2\2
P,V =? = 2
V Pop = R? M = 8mcm
2
P=B+M R =8
P=2n+8n R=+8
P = 10mcm? R=2VZem = H =2V2cm
r=\/§cm

2) JlujaroHasa OCHOT ITpecjeKa BaJbka 00pasyje ca 0CHOBOM yrao oj 30°. Ao je ayKnHa
nujaronane 12 cm. M3padyHaj HOBPIIMHY TOT BaJbKa.
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osni presek

3) M3pauyHaj 3ampeMHHY BaJbKa OIMMCAHOT OKO KOIIKE YHja je moBpIuHa 96 cm’.
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